

我市召开扫黑除恶专项斗争工作推进会

为了迅速传达省长易炼红视察我市扫黑除恶专项斗争工作时重要讲话精神，进一步推进中央督导反馈意见整改工作，根据市扫黑除恶专项斗争领导小组的工作部署，8月9日下午，我市召开了扫黑除恶专项斗争工作推进会。市扫黑办主任、市公安局副局长丁志华，市扫黑办副主任柯文翔及五个专项工作组的负责同志、各县区扫黑办主任、市直成员单位分管领导参加了会议。

会上，柯文翔同志通报了中央扫黑除恶第15督导组反馈问题整改落实专项督导情况、全市《建议函》的回复情况，对整改方案的修改、打击“套路贷”等新型违法犯罪专项行动、“打财断血”



扫描全能王 创建

等工作，提出了具体要求：一是8月20日以前，对照3类11项修改要求，完善整改工作方案。二是坚持扫黑除恶和行业治乱同步推进，每个县区、每个成员单位拿出1-2条重要举措，掀起创新社会治理的新高潮。三是深入推进打击“套路贷”等新型违法犯罪专项行动，发起新一轮的攻势。四是完善“打财断血”协作机制，对需要协调省级职能部门查询信息的，由市级对口部门协助办案单位开展工作。五是抓好614份《建议函》的整改落实，原则上8月19日以前，全部回复到位。

丁志华同志传达了8月6日省长易炼红视察我市扫黑除恶专项斗争工作时的重要讲话精神，要求各县区、市直成员单位以易省长的重要讲话精神为指引，牢牢抓住中央督导反馈意见整改工作这条主线，推动扫黑除恶专项斗争向全面纵深发展。他强调，一是抓好中央督导反馈意见整改工作。各县区、成员单位要站在全区、全局的高度，调整和优化整改方案，制定好时间表、路线图。要抓好督导督办，紧盯整改任务，每周、每半月召开调度会，全力推进整改工作，做好迎接中央督导“回头看”的准备。二是抓好“套路贷”等新型违法犯罪专项行动。要把线索摸排作为年度综治考评的重要依据，引导和督促市、县两级行业监管部门，紧盯“美容贷”“培训贷”“车贷”等重点类型，努力摸排一批有价值的线索，为侦查打击工作提供有力支持。三是抓好重点行业领域治理工作。各县区、成员单位要准确把握深挖根治的目标要求，紧扣中央督导反馈意见整改工作，结合本地本系统实际，



扫描全能王 创建

拿出加强行业监管、社会治理的重要举措，积极探索更多具有南昌特色的经验做法。**四是抓好扫黑办基础工作。**待省扫黑办制定的《关于进一步加强全省各级扫黑办建设的意见》正式印发后，进一步配齐配强专职人员。要坚决执行“7+X”清单责任制，杜绝执行脱节、层层递减的现象。对落实不到位的乡镇、成员单位，进行督导通报，提高执行力。



扫描全能王 创建